[bookmark: _GoBack]В настоящее время лаборатория генетики института принимает от владельцев лошадей гриву для анализа по ДНК.
В большинстве случаев коневладельцы должны предоставить гриву отца, матери и потомка. Анализ одного образца стоит 1500 рублей.
В исключительных случаях возможно тестирование по крови, если одного из родителей уже нет в живых. Для этого нужно заявление от регистратора конкретной породы.
Для проведения генетической экспертизы с использованием микросателлитных маркеров ДНК необходимо предоставить 30-50 шт. волос, выдернутых из гривы вместе с волосяными луковицами (примерно толщина мизинца).
Волосы от каждого животного необходимо поместить в бумажный конверт. Купить почтовый или склеить самому.
На конверте необходимо указать информацию о владельце (ФИО и контакты) и лошади (Кличка, масть, год и место рождения, отец-мать, порода).
Конверты хранят в тёмном месте, при комнатной температуре. Если грива длинная и спутанная, то лучше отстричь лишнюю часть, оставив 5-7 см с луковицами (!).
ВАЖНО заполнить СОПРОВОДИТЕЛЬНУЮ, где также указать ФИО, контакты и подробности о каждой лошади, указать дату взятия. Без этой бумаги её не пустят в обработку.
Реквизиты для оплаты анализа всё там же, на сайте ВНИИК, не забываем в назначении платежа указать "отдел ДНК" и клички лошадей Скачиваем варианты бланков.
